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Avvertenze generali

« L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel
pieno rispetto alle normative vigenti.
«» Prima di eseguire i collegamenti, togliere I'alimentazione dal dispositivo onnipolare.

Descrizione

Motoriduttore irreversibile con braccio di trasmissione snodato per abbinamento
all’automazione 001FA70230CB.

Limiti di impiego
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Lunghezza anta (m)

A Nei cancelli a battente & sempre consigliata I'installazione di una elettroserratura,
allo scopo di assicurare un’affidabile chiusura.

Dati tecnici
Tipo FA70230
Grado di protezione (IP) 54
Alimentazione motore (V - 50/60 Hz) 230 AC
Consumo in stand-by (W) 55
Potenza (W) 160
Tempo di apertura a 90° (s) 15
Intermittenza/Lavoro (%) 30
Coppia (Nm) 180
Temperatura di esercizio (°C) -20 — +55
Classe di isolamento |
Termoprotezione motore (°C) 150
Peso (kg) 10,8

Descrizione delle parti

Coperchio

Staffa pilastro

Spessore in gomma

Motoriduttore

Morsettiera per il collegamento all’automazione
Finecorsa

Braccio di trasmissione

Braccio condotto

. Staffa cancello

10. Accessori di fissaggio

©CoONOOR~WN

Dimensioni @

Installazione
Per I'installazione, consultare il manuale dell’automazione 001FA70230CB.

Collegamenti elettrici @

Automazione installata a sinistra e motoriduttore installato a destra (vista interna) con
automazione ritardata in chiusura. (Predisposizione di default) ©@.

Automazione installata a destra e motoriduttore installato a sinistra (vista interna) con
automazione ritardata in chiusura. @.

Installazione e collegamenti per apertura verso I'esterno B

A Per i collegamenti elettrici, utilizzare cavi tipo FROR CEI 20-22, numero e sezione
cavo 3 x 1,5 mm2 con lunghezza max 10 m.

II'prodotto e conforme alle direttive di riferimento vigenti.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti dell'imballo (cartone, plastica, etc.) sono
assimilabili ai rifiuti solidi urbani. | componenti del prodotto (metalli, schede elettroniche, batterie,
etc.) vanno separati e differenziati. Per le modalita di smaltimento verificare le regole vigenti nel
luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

| CONTENUTI DEL MANUALE SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO
SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

ENGLISH

General warnings

« The installation must be done by qualified expert technicians and in full compliance
with applicable laws and regulations.
« Before making any connections, cut off the power mains from the omnipolar device.

Description

Irreversible gearmotor with jointed transmission arm to pair with the 001FA70230CB
operator.

Limits to use
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Gate-leaf length (m)
A We suggest you always fit an electrolock onto swing gates for a more reliable closure.

Technical data

Type FA70230
Protection rating (IP) 54
Motor power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC
Stand-by consumption (W) 55
Power (W) 160
Opening time at 90° (s) 15
Duty cycle (%) 30
Torque (Nm) 180
Operating temperature (°C) -20 + +55
Insulation class |
Motor's thermal monitoring (°C) 150
Weight (Kg) 10.8

Description of parts

Cover

Post bracket

Rubber shim

Gearmotor

Terminals for connecting the operator
Limit switch

Transmission arm

Joint arm

. Gate bracket

10. Fastening accessories
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Dimensions @

Installing
For installing, read the 001FA70230CB operator manual.

Electrical connections @

Operator fitted on the left and gearmotor fitted on the right (inner view) with operator

delayed when closing. (Default setting) @.
Operator fitted on the right and gearmotor fitted on the left (inner view) with operator

Instructions générales
« L'installation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect
des normes en vigueur.
« Avant d'effectuer les branchements, mettre le dispositif omnipolaire hors tension.
Description
Motoréducteur irréversible avec bras de transmission articulé a combiner a I'automatisme
001FA70230CB.
Limites d'utilisation
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Longueur vantail (m)

A\ |l convient toujours d'appliquer une serrure de verrouillage électrique sur les portails
battants afin d'assurer une fermeture fiable.

Données techniques

Type FA70230
Degré de protection (IP) 54
Alimentation moteur (V - 50/60 Hz) 230 AC
Consommation en mode veille (W) 55
Puissance (W) 160
Temps d'ouverture a 90° (s) 15
Intermittence/Fonctionnement (%) 30
Couple (Nm) 180
Température de fonctionnement (°C) -20 2 +55
Classe d'isolation |
Thermoprotection moteur (°C) 150
Poids (Kg) 10,8
Description des parties

Couvercle

Etrier pilier

Entretoise en caoutchouc

Motoréducteur

Bornier de connexion a I'automatisme
Fin de course

Bras de transmission

Bras courbé

. Etrier portail

10. Accessoires de fixation
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Dimensions @

Installation
Pour |'installation, consulter le manuel de I'automatisme 001FA70230CB.

Branchements électriques &

Automatisme installé a gauche et motoréducteur installé a droite (vue interne) avec
automatisme retardé durant la fermeture. (Installation par défaut) @.

delayed when closing. @.

Installing and connections for outer opening @

A For the electrical connections, use FROR CEl 20-22-type cables, cables section and
number 3 x 1.5 mm2 at least 10-m long.

The product complies to the reference regulations in effect.

DISMANTLING AND DISPOSAL - The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should
be disposed of as solid household waste. The product components (metals; control boards,
batteries, etc.) must be separated from other waste for recycling. Check your local laws to properly
dispose of the materials.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

THE CONTENTS OF THIS MANUAL MAY BE CHANGED AT ANY TIME WITHOUT PRIOR NOTICE.

THE MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED, ARE IN MILLIMETERS.

Automatisme installé a droite et motoréducteur installé & gauche (vue interne) avec
automatisme retardé durant la fermeture. @.

Installation et connexions pour 'ouverture vers I"extérieur @

A Pour les branchements électriques, utiliser des cables FROR CEl 20-22, nombre et
section cable 3 x 1,5 mm?2 d'une longueur max. de 10 m.

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les composants de 'emballage (carton, plastique, etc.)
sont assimilables aux déchets urbains solides. Les composants du produit (métaux, cartes
électroniques, batteries, etc.) doivent étre triés et différenciés. Pour les modalités d'élimination,
vérifier les normes en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

LECONTENU DU MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS
AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

06wume npaBuna 6e30nacHOCTU

o MOHTaX [OMKEH MPOU3BOANTLCS KBANMMNLMPOBAHHBIM MEPCOHANOM B
MOSIHOM COOTBETCTBIM C TPE6OBAHNSIMI AENCTBYHOLINX HOPM BE30MACHOCTH.

« [lepeq TeM Kak MPUCTYNUTb K BbINONHEHWIO 3NEKTPUYECKMX MOAK0YEHWI,
OTKNIOUITE SNEKTPOMUTAHME C MOMOLLbIO FIABHOTO BbIKJIIOYATENS.

Onucanue

CamoBnOKMPYIOLLMIACS MPUBOL, C LUAPHMPHBIM PblyaromM nepegayn Ans npUMeHeHus
coBMecTHO ¢ 001FA70230CB.

OrpaHnyeHns no NPUMEHEHUHo
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LLinpnHa cTBOpKY (M)

A\ Ha pacnatlHbIx BopoTax HacToOSTeNIbHO PEKOMEHTYETCS YCTaHaBMMBaTh
3M1EKTPO3aMOK /1St 06ECTIEYEHNS HAZEXHOMO 3aKPbITUS CTBOPOK.

TexHU4ecKme xapakTepucTukm

Mopenb FA70230
Knacc 3awutsi (IP) 54
AnektponuTaHue npueoga (B) (50/60 i) ~230
[NoTpebnsemas MOLLHOCTb B PeXXIME OXUaaHus (BT) 55
MotuHocTb (BT) 160
Bpewms oTkpbiBaHus Ha 90° (C) 15
[AHTEHCUBHOCTb 1Ccnonb3oBaHus (%) 30
KpyTsLwmit MOMeHT (Hm) 180
[lnanasoH pa6oux Temneparyp (°C) -20 - +55
Knacc naonsumm |
Tepmoazatyta apuratens (°C) 150
Macca (kr) 10,8

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

Kpbilika

3aHNIA KPOHLLITENH

Pe3rHOBbIN yNnoTHUTEND
Motop-peayKTop

KOHTaKTbI 0151 NOAKMIOYEHS aBTOMATIKM
KoHLieBbIE BbIKNHOYATENN

[epenatoLLmi pelyar

Pbluar-Tpyoa

. [epenHuin KpOHLITERH

10. KpenexHble NpUHAZNEXHOCTI

la6aputHble pa3mepbl B
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MoHTax @

MOHTaX JOMKEH BbINOMHATLCA B COOTBETCTBUN C UHCTPYKLMEN HA aBTOMATUKY
001FA70230CB.

InekTpuyeckue nopknoyenns @

JIeBOCTOPOHHSISt aBTOMATYIKA W YCTAHOBEHHbIN CripaBa NPUBOL, (BUA U3HYTPH)

C 3a1eDXKKON aBTOMATUKM NPy 3aKpbiBaHnu. (MOAKNI0YEHNE N0 yMonYaHuio) ©.
[paBOCTOPOHHSAS aBTOMATWKA U YCTAHOB/EHHBIN ClieBa NPUBOL (BUA U3HYTPK)

C 3a/IEPXKKOI aBTOMATMKI NPW 3aKPbIBaHWN. @,

MoHTaX NpuBoAa ¢ 0TKpbiBaHuem Hapyxy B

A 1N 3aneKTpUYECcKnX MOAKMOYeHnI nenonb3yinte kabenu tuna FROR CEl 20-22,
KONNYECTBO 1 CeyeHue Kadenei 3 X 1,5 MM2 npu MakeumasbHow anuHe 10 m.

3nenue cOOTBETCTBYET TPEGOBAHMAM AEMCTBYIOLINX HOPMATUBOB.

YTUNN3ALNA — YnakoBouHble Matepuansl (KapToH, nnactmacca u T. f.) MOryT ObiTb
YTUU3MPOBAHbI Kak ObITOBblE OTXOfbl. MaTepuanbl 1 KOMMOHEHTbl U3aenus (MeTans,
3NEKTPOHHbIE MNATbI, 3NEMEHTbI MUTAHWS W T.4.) HEOOXOANMO Pa3aenuThb Nepes yTunmnsaumen.
YTunmsaumio  M3penst  HeobXoAumo  MpOBOAMTb B COOTBETCTBAM C  AENCTBYHOLAM
3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTM, B KOTOPOW MPON3BOAMNACH €0 SKCTTyaTaumsl.

HE SATPASHANTE OKPY>)KAIKOLLIYIO CPELY!

BCE JJAHHbIE, CONEPXALLMECA B 3TOM UHCTPYKLIMW, MOTYT BbITh U3MEHEHbI B IIOBOE BPEMA 11
BE3 MPEABAPUTENBHOIO YBEJOMITEHNA.

BCE PASMEPbI [IPYBE/IEHBI B MM, EC/TA HE YKA3AHO /HOE.
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